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ДО ЧИТАЧІВ

Війна триває вже більш як півроку… Для нашого народу — це справедлива війна, 

на ціонально-визвольна народна війна за саму можливість існування нашої країни та 

нашої нації. Для наших збройних сил — це оборонна війна: за рідну землю, на за хист 

мирного населення, за честь і славу предків, які віками боронили наш край від жорс-

токих спроб поневолення. Для волонтерів — це війна за ресурси для армії, які дово-

дить ся здобувати по всьому світу, це концентрація доброчинності людей та прояв 

фантастичної організації зусиль заради благородної мети. Для українців — це війна, 

яку незаперечно потрібно виграти і не втратити ані здорового глузду, ані етичних 

обмежень, ані людської гідності. І нам це вдається! 

Філософи разом з іншими науковими спільнотами доволі серйозно скориґували тема-

тику досліджень, дедалі більше фокусуючись на війні як всеохопному соціально-куль-

турному явищі. Інститут філософії імені Г.С. Сковороди та редакція нашого часо-

пису презентують в цьому номері тему «Філософські дискурси війни». Особливість 

відображення цієї трагічної теми яскраво проявилась у матеріалах круглого столу 

«Війна як соціокультурний феномен»: по-перше, рекордною для заходів такого фор-

мату кількістю заявок та виступів; по-друге, тематичною широтою авторських 

візій у дослідженні цього складного й нетипового об’єкта наукового дослідження; 

по-третє, виразним патріотичним характером зібрання, бажанням допомогти влас-

ному народу вистояти у цій екзистенційній війні. 

Низку текстів, які не увійшли до цього випуску, буде опубліковано в наступних чис-

лах у руб риці «Філософські дискурси війни». Її назва відображає багатовимірність 

об’єк  та, різноманітність підходів у його дослідженні з боку соціальної філософії, 

фі лософії куль тури, етики, антропології, філософії релігії, політичної філософії та 

філософії права. Не залишаться поза увагою і філософські аспекти теми, присутні 

у рефлексіях наших колеґ соціологів, істориків, правників  та інших гуманітаріїв. 

Так само, як по силення національної єдності в часи національно-визвольної війни, по-

жвавлення інтердисциплінарних досліджень має сприяти кращим науковим резуль-

татам, ідейній єдності вітчизняної науки. Все це має слугувати загальній меті — 

стати сильною нацією, яка шанує свободу, права людини, демократію та міжна-

родне право; має потужну економіку та потужну армію для захисту їх; має розви-

нуту науку і куль  туру як запоруки власного розвитку.

Наступне число нашого журналу звертається до теми, присвяченої ювілею Григо-

рія Ско вороди, чиє 300-річчя буде вшановувати незалежна Україна. Його життє-

вий шлях і творча спадщина надихали і надихатимуть численні покоління філосо-

фів, інтелек туалів, діячів культури та творчих людей в Україні. Ми впевнені, що 

спроба понево лити Україну так само зазнає поразки, як і спроба імперських вче-

них привлас нити спадщину цього українського генія. І ми будемо докладати зусиль, 

щоб ук раїнці знали власну історію, власну культуру, щоб прокладали власний шлях 

у краще майбутнє! 


